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Persoonsgegevens

Datum

BO > Nader vragen technische fiscale knelpunten bij invaren 1520512025

pensioenen Notanummer
2025-0000103807

Bijlagen
1. Antwoorden

2. Aanbiedingsbrief
3. Antwoorden

Ie op Kamervragen
Aanleiding Dilles

Op 26 maart jl. hebt u nadere vragen ontvangen van de leden van de Eerste 4. Kamerbrief

Kamer van de BBB-fractie en het lid van de 50PLUS-fractie inzake technische 18-12-2024

5. Nota en goedkeurend
fiscale knelpunten bij invaren van pensioenen. Via deze nota bieden wij u de

beledsbeslnt
concept-beantwoording aan.

Beslispunten ( ooye Stemt u in met versturen van bijgaande antwoorden op de Kamervragen?
e Zoja, Wilt u dan bijgaande aanbiedingsbrief ondertekenen? %

e Bent u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota vol
conform de beleidslijn actieve openbaarmaking?

Kernpunten
e Op 21 januari 2025 hebt u Kamervragen ontvangen van de Eerste Kamer

die op 19 februari 2025 zijn beantwoord (bijgevoegd). Deze vragen zijn

gesteld naar aanleiding van de op 18 december 2024 verstuurde

Kamerbrief inzake technische fiscale knelpunten bij het invaren van

pensioenen (bijgevoegd).
e In de nu ontvangen Kamervragen van 26 maart jl. wordt vooral

doorgevraagd op het gebruik van een goedkeurend beleidsbesluit voor

deze technische fiscale knelpunten bij invaren.

e De antwoorden zijn ambtelijk afgestemd met SZW. Aangezien de vragen

zien op het instrument goedkeurend beleidsbesluit worden de antwoorden

niet mede namens MSZW verstuurd. Het goedkeurend beleidsbesluit, zoals

eerder aan u voorgelegd, wordt tegelijkertijd met deze antwoorden

gepubliceerd.

Toelichting

Communicatie

De antwoorden zijn afgestemd met uw woordvoerder.

Politiek/bestuurlijke context

In het begrotingsdebat BZK heeft de MBZK de Eerste Kamer toegezegd een notitie

voor te bereiden of het afwegingskader voor goedkeurende beleidsbesluiten

aanscherping behoeft. MBZK heeft hierbij aangegeven dat er reeds een strak

kader ligt. U wordt hier nader over geïnformeerd.
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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